

平成25年3月18日

各 位

会 社 名 サ イ ボ ー 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 飯 塚 剛 司 (コード番号 3123 東証2部) 問合せ先 専務取締役 藤 井 孝 男 電話番号 048-267-5151

子会社の一部事業の廃止に関するお知らせ

平成25年3月18日開催の当社取締役会において、以下のとおり、当社の連結子会社であります埼玉興業株式 会社の自動車教習所事業を廃止することについて承認いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 事業廃止の理由

当社の連結子会社であります埼玉興業株式会社は、昭和37年に川口自動車学校を開校し、50年余り皆様のご支持により今日まで地域の交通安全拠点校として各種の活動を行ってまいりました。

しかしながら、長引く不況、車離れ・免許離れ、急速な少子高齢化などにより年々入校生が減少し、今後 の経営継続は困難と考え、自動車教習所事業を廃止する事といたしました。

2. 廃止事業の概要

(1) 当該子会社の概要

商号						号	埼玉興業株式会社
本	店	店 所 在 地		地	埼玉県川口市安行領根岸2625		
代	代 表 者		者	代表取締役社長 飯塚博文			
事	事 業		内			容	自動車教習所、ゴルフ練習場の運営、不動産の賃貸
資	本		金	色 の		額	30,000,000円
当	社	0)	出	資	比	率	48. 47%
従	従 業 員 数		数	33名			

(2) 当該子会社の自動車教習所事業の経営成績

			平成24年3月期 自動車教習所事業(a)	平成24年3月期 連結実績(b)	比 率(a/b)
売	上	高	536百万円	9,223百万円	5.8%

(3) 自動車教習所事業に属する従業員及び資産等の取扱い

当該事業に属する従業員につきましては、他の部門又は関係会社への異動を含めて労働組合と協議中であります。また、資産につきましては、減損処理を行う予定であります。

3. 日 程

(1)	当該子会社取締役会決議					・議	平成25年2月19日
(2)	事	業	廃	止	期	日	平成25年3月25日に入校受付を停止、在校生全員卒業後、閉 校する予定です。

4. 今後の見通し

当該事業廃止が、平成25年3月期の連結業績に与える影響は、現時点において未確定であり、業績への重要な影響が見込まれる場合は、明らかになり次第開示いたします。

以 上